



Sáránszki Péter
elnök
ST Lövész Sportegyesület
psaranszki@gmail.com

Budapest, 2022. augusztus 11.

Tárgy: Támogató levél a Hungarorange Lövészeti Központ kialakításához

Tisztelt Elnök Úr!

Nagy örömmel kaptam kézhez a tájékoztató levelét a Hungarorange Lövészeti Központ kialakításának tervével kapcsolatban, amely rendkívüli lehetőséget nyújthat a sportlövészet gyakorló és professzionális sportolói számára.

Az ST Lövész Sportegyesület számos nemzeti szinten elismert szervezettel kötött megállapodása alátámasztja, hogy a lőtérfejlesztés szakmai háttere megfelelően biztosított, kiemelt tekintettel arra, hogy a megállapodások a 2004. évi I. törvényre (Sporttörvényre) és a 2022. évi CXCV. törvényre (Köznevelési törvényre) alapulnak.

A Magyar Testnevelési és Sporttudományi Egyetemmel, a Magyar Sportlövők Szövetséggel és a Honvédelmi Sportszövetséggel együttműködve az ST Lövész Sportegyesület megvalósíthatja a sportlőtér kialakításának kiemelt közcéljait és minőségi fejlődést érhet el a sportlehetőségek fejlesztésében, ami hozzájárul a magyar sportlövő válogatott és az utánpótlásnevelés mellett az egészségét megőrizni vágyó polgárok eszközrendszerének bővítéséhez.



A Magyar Olimpiai Bizottság nevében szeretném megerősíteni, hogy fontosnak gondoljuk és támogatjuk azokat a magánkezdeményezéseket, amelyek az olimpiai felkészülést elősegítik. A Hungarorange Lövészeti Központ kialakítása lehetőséget teremt a magyar sportlövészek számára, hogy sportáguk gyakorlásába minél több korosztályt bevonhassanak, és az edzések mennyiségi és minőségi fejlődésével eredményesebbé váljanak.

A fenti szempontokat figyelembe véve a Magyar Olimpiai Bizottság teljes mértékben támogatja a Hungarorange Lövészeti Központ megvalósítását sportszakmai szempontból.

A projekt mielőbbi megvalósulásában bízva munkájukhoz minden jót kívánunk és várjuk a jövőbeni együttműködés lehetőségét!

Tisztelettel,

Gyulay Zsolt
elnök



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Iktatószám: IX/787-1/2022/SPORTFEJL

Hiv. szám: -

Ügyintéző: dr. Szokola Ildikó

Telefonszám: 06 1 795 3262

Melléklet: -

Tárgy: A Hungarorange Lövészeti Központ
kialakításának sportszakmai támogatása

Sáránszki Péter elnök úr
részére

ST Lövész Sportegyesület

psaranszki@gmail.com

Tisztelt Elnök Úr!

Érdeklődéssel olvastam levelét, amelyben egy – Magyarországon és regionális szinten is egyedülálló – korszerű, a legmodernebb eszközökkel felszerelt lövész központ – a Hungarorange Lövészeti Központ – kialakításának tervét ismertette.

Elnök Úr levele szerint a kialakítandó lövész központ egyaránt szolgál majd sport-, oktatási és honvédelmi célokat, valamint alkalmas lesz nemzeti és nemzetközi versenyek megrendezésére is. A projekttel kapcsolatban az ST Lövész Sportegyesület (a továbbiakban: Sportegyesület) széles körű egyeztetési folyamatot kezdett a szakmailag érintett szervezetek bevonásával. Komplexitása révén a Hungarorange Lövészeti Központ a sport, oktatás, honvédelmi nevelés és közösségfejlesztés terén közérdekű és közcélú feladatok ellátására is alkalmas lehet.

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma Sportért Felelős Államtitkársága (a továbbiakban: Államtitkárság) nagyra értékeli, hogy a Sportegyesület a Hungarorange Lövészeti Központ létrehozásával lehetőséget teremt a magyar lövészsport fejlesztésére, a sporttevékenység magas színvonalú gyakorlására, a tehetség-gondozásra, a gyermekek, fiatalok számára a szervezett keretek között történő sportolásra. Az Államtitkárság elvi szempontból támogat minden olyan kezdeményezést, amelynek célja a hazai sportéletnek a sportról szóló 2004. évi I. törvénnyel összhangban történő fejlesztése.

Közös célunk a sport egyént és közösséget formáló értékeinek erősítése, Magyarország elismertségének és megbecsülésének a sporton keresztül történő növelése. A Hungarorange Lövészeti Központ megvalósítása által a kiemelkedő eredményt elérni képes sportolók képzésének és sportolásának biztosítására is lehetőség nyílik.

A fentiekre tekintettel az Államtitkárság sportszakmai szempontból támogatja a Hungarorange Lövészeti Központ megvalósítását. Jelen támogató levél ugyanakkor nem minősül pénzügyi kötelezettségvállalásnak.

A projekt megvalósításához sok sikert kívánok!

Budapest, 2022 JAN 27.

Üdvözlettel:




Dr. Szabó Tünde
sportért felelős államtitkár